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解答・解説 

２０２５年２月 1 日 実施 

久留米大学 
医学部 一般前期  数 学 

（制限時間 ９０分） 

a"e
'
= G
" ci = cEa' = abC と合わせて出 at = ay = Nab = K (70 )とおくと e

= lxes ,et
2

a - Ks
,bak 's , ab = k t り

e' -ttttt

K' xk
-K

2

よって 与+ き= 2 … ② よりKtty - K
2

C ) と同に考えて
よってや起 …の

(ttytI )(xt4ytz)
また

(xxty )(4cty ) = 5 t +y
4x

=
6 + (+⑤)+ ( z )+きさz)

相加平均相乗平均 の大小関作から ヨ 6 + 4 + 4 + 2 = 16

5t (+25 +21= 9
い

等号成立は特より Y = 2 xのとき｡
等号成立は ④= づかつ⑤⇒かつ = x

て

よってのより より 1に 2= Z のとま ､

装から ( xn)= (成)の

(4xty )は最性 9
を ② からいり､ Z ) : ( Z ､1 .2

)き (ゃ *tz )(ait4 y+z )
～のは

とるので

4xty の最小値 は主 最り､ 値 6をとるので

1 ) a" it =G
" cZ = CEa(より

x+ 4ytZ の最値は§
al - GYzCE
よってa - G:CE = lC20 ] とおく e

a = ex ,b=e , C = lt より
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②
la

'

: ( E= Le= 1
,

2C )H は面 APQ上 にあるから
a :. ' =Ea=1

' OHT = LOA' YOP' + ZOQ

Op = 1 ,0= である = xG't IYtZZE'

xty+ z = 1 と表 せせ" A-- 0A
.:b' -

学zi-a 上A官AQ より
～ C ) と同の算となる｡

':xa' t bye' t ZzE' より よって

{
Pltytz=

ョ = - 92

｢

Y = - 222
OPAP3: 0 のとき したがって(0y ､ Z ) =(* , 5 , ☆)
(CE' t zyE' t JZE

' ) ｡ (Le' -a) = 0 OH=-(t ' tt 'tB
ー

より整理すると ､

一星 のし 一 ≈= 0 さらに

OR
'

= OE'tKCHよって飛然の
= [ 1- k) E

' xKot
>

さらに = -

1IKa't Dk'+ ( 1 -1 k)ε'

O' A' = Oであるとき と表せ R は 面OAB 上よりのは0

(xtZye' tIZE ) - (3 '-') = 0 より K= となるので

OR→= -Ha 'tne
Dより

((7ttyi
7
- 3 x7 ) ( ).℃ )= 0 = ウ ABん

を整理すると

~ - ℃ 00
よって = ー 2

～
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③
1 finy = 4x3 t 922 t 62(+ 3 ④
f｢ixl = 12~t 184 t 6

1 I に 入るのは 4
耳 に 入るのは 3 もしくは 8

= 6 ( 2 x+ 1 ) (ct 1 )

より fix]は 1 =- 主 , - 1 の 前後で 匹に 入るのは 6 もしくは 7 もしくは 16

符号変化するのでのーで､ - 1 で 極値をとる よって弧固
ここで

finy=もfい ( 2 xt 乂) ーで x+② であり いル : n 回 で移終了 することを考 えており
2回操作をしているので｡ あと~2回

f
'

[_ z ] = fi- 3 = 0 であることから
～

極値を与る通点をる直線は Y~ま t③ しロ : An個の整数のうち最初 の操作が

～
C で割る場合あるいー 旧 で終了する

(2 点を 通る 直は一意に定まるJ
から Gu- ､ 千個

最初 の採操作 がCで割 らない場合 ､

②) ( : )gizi ) =3x 4 ~ 83 t にく 加 える数は ~ C- 1 の C ー 1 通りで
加えた後 は C の倍数だから Cで割る

g'ix ｣=12703~24 tにより つまり､
あといー2 回 で終了するから

(
;噓 * *｡~ 42㎡+
9

～ぺリ

an-zG個

よって 主 3 として

An = an- it(c - sau- 2…
um

= 12 ℃ー ) ( x 2ーくーリ

より g
'

in ) は Jに 1､成 の前後で
③ ) -℃-( c - 1 ) ≡ 0 の解は

符号変化 する ｡ x
=
は 4c -3

より

これが整数となるとま｡

飛~3 が奇数

つまり 4 c - 3 = C 2 ktい
㎡ のときである

｡(～｡｡ ” m

W
らのとき ､ C = Ktc+ l となる

K= 2 のとまく = 7となる ｡上回より 9= 1において 極大徒足をとり
⑤ から

の=

は

5において極小値工は遊をとる Anta : AkeitGac [ na 1 ] として

g (x ] = g｢n )(4% - ' _ -4( ーx- 1 ) +5g~2 Ant2 t 2 autに 31anti + 2 an )

1 を用いると楽 ) i autz- 3 Gutに - 2 (Aut ､ - 3Gn ]
と 変形できるので

(i ; ; ) g '(s) =9cn =g '() 0 であることから as = 1
.
G 2 = 6 から､

Aneit 2 Qa= 8 x3 ~
- 1 … の

3 つの極値を与 える点を通る物線は
Anti - 3an = 3 ×( . 2

)-1
…③

(; ) より Y ュー 42 +9x+ 2 - ②1 ÷ 5 から.

( 3点を通る放物は一意に 定 まる ) au = 5 {8 x 3~~ _ 3 ×(- 2 \}
～
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⑤
() 平面Zにもおける球 Dの 断面は半経たの
円となる ｡

以下下=α とする

よって立体W の 平面 Z = 氏 における 断面は

Z = 氏上 において半経 のの円 のや心 が

与立られた43 の線分 を 動いたときの 円 の 通過
今久域 (下国関 の色付き部分 ]

へ Y

( へ っ
凸

⑧

( ) 70

し J J

上の 点 Aの座柄はα .( 1 t昨}a]となるので､

ピック部分 はαπ× 4 = 4 ( 1 _t
2 )π

青部分は { 5 ~ 1 t昨]29 × 2 α x 4
+ 35冷ー [tQ 1α } ← 2ax4

= 40 t }の - [ 6 [ \t｣Ʃ )αc

= 40 [ 1t会 )□ts ー 16 Et昨 ) くい- t
' )

みどりは 2× ゃ Ʃ) ax きx =8しゅ昨う
?

= 8 [ 1t｢E } Cl-_
tr ]

よっを Sct= 40Cct Ʃ)π t { 4π ー 8 t)} しにt)

= 4 { 10 ((tƩ)Ft>-｣ 13 }2-2-π1
～

C) V = S .isctidt
= 2 %' sct' dt

= 8 { 10 ( ( +Ʃ ) *
_
(
L +2年-π) [ t- it'}｡リ

= 570tzof ( 1 π -( 1t: )
～


